

## 中共中央政治局召开会议

研究部署在全党开展“不忘初心、牢记使命”主题教育工作  
审议《长江三角洲区域一体化发展规划纲要》  
中共中央总书记习近平主持会议

新华社北京5月13日电 中共中央政治局5月13日召开会议，决定从今年6月开始，在全党自上而下分两批开展“不忘初心、牢记使命”主题教育。会议审议了《长江三角洲区域一体化发展规划纲要》。中共中央总书记习近平主持会议。

会议指出，根据党的十九大大部署，以县处级以上领导干部为重点，在全党开展“不忘初心、牢记使命”主题教育，用习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神武装头脑、指导实践、推动工作，推动全党更加自觉地为新时代党的历史使命而努力奋斗。

会议强调，今年是中华人民共和国成立70周年，开展“不忘初心、牢记使命”主题教育，是以习近平同志为核心的党中央统揽伟大斗争、伟大工程、伟大事业、伟大梦想作出的重大部署，对我们党不断进行自我革命，团结带领人民在新时代把坚持和发展中国特色社会主义这场伟大社会革命推向前进，对统筹推进“五位一体”总体布局、协调推进“四个全面”战略布局，实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦，具有十分重大的意义。

会议强调，开展这次主题教育，要坚持思想建党、理论强党，推动全党深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想；要贯彻新

时代党的建设总要求，同一切影响党的先进性、弱化党的纯洁性的问题作坚决斗争，努力把我们党建设得更加坚强有力；要坚持以人民为中心，把群众观点和群众路线深深植根于思想中、具体落实到行动上，不断巩固党执政的阶级基础和群众基础；要引导全党同志勇担职责使命，焕发干事创业的精气神，把党的十九大精神和党中央决策部署特别是全面建成小康社会各项任务落实到位。

会议指出，开展“不忘初心、牢记使命”主题教育，根本任务是深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，锤炼忠诚干净担当的政治品格，团结带领全国各族人民为实现伟大梦想共同奋斗。这次主题教育要贯彻守初心、担使命，找差距、抓落实的总要求，达到理论学习有收获、思想政治受洗礼、干事创业敢担当、为民服务解难题、清正廉洁作表率的目标。要将力戒形式主义、官僚主义作为主题教育重要内容，教育引导党员干部牢记党的宗旨，坚持实事求是的思想路线，树立正确政绩观，真抓实干，转变作风。要把学习教育、调查研究、检视问题、整改落实贯穿全过程。

会议要求，各级党委（党组）要高度重视、精心组织，党委（党组）主要领导同志要履行第一责任人职责。领导机关、领导干部首先要抓好自身的教育，作出表率。要把开展主

题教育同推进“两学一做”学习教育常态化制度化结合起来，同应对化解各种风险挑战、推动本地区本部门本单位的中心工作结合起来，防止“两张皮”。要以好的作风开展主题教育，坚决防止形式主义。要从领导干部自身素质提升、解决问题成效、群众评价反映等方面，评估主题教育效果。要健全完善制度，把主题教育中形成的好经验好做法用制度形式运用好、坚持好。

会议指出，长三角是我国经济发展最活跃、开放程度最高、创新能力最强的区域之一，在全国经济中具有举足轻重的地位。长三角一体化发展具有极大的区域带动和示范作用，要紧扣“一体化”和“高质量”两个关键，带动整个长江经济带和华东地区发展，形成高质量发展的区域集群。

会议强调，把长三角一体化发展上升为国家战略是党中央作出的重大决策部署。要坚持稳中求进，坚持问题导向，抓住重点和关键。要树立“一体化”意识和“一盘棋”思想，深入推进重点领域一体化建设，强化创新驱动，建设现代化经济体系，提升产业链水平。要有力有序推进，抓好统筹协调、细化落实，把《规划纲要》确定的各项任务分解落实，明确责任主体。上海、江苏、浙江、安徽要增强一体化意识，加强各领域互动合作，扎实推进长三角一体化发展。

会议还研究了其他事项。



5月13日，观众在“大美亚细亚——亚洲文明展”上参观。

当日，由文化和旅游部、国家文物局主办的“大美亚细亚——亚洲文明展”在北京中国国家博物馆开幕。该展览是亚洲文明对话大会系列文化活动之一，共展出文物400余件。

新华社发

## “人社追薪+公安办案”模式—— 去年至今追回欠薪1887万元

本报讯（记者 姚永军）5月13日上午，市公安局治安支队会议室，22名来自龙锦华苑项目的农民工收到被拖欠了4年的血汗钱，共计469982元。农民工代表将写有“四载讨薪一朝偿愿”“人民公安为人民”字样的两面鲜红锦旗送给该支队。

今年1月，市人力资源和社会保障局向市公安局移送湖南省长盛建设有限公司拒不支付劳动报酬案。市公安局要求治安支队迅速立案侦查，尽早为22名农民工追回血汗钱。治安支队案件侦查大队民警经过2个多月的调查取证，最终查明龙锦华苑项目实际承建人王某君拖欠铝合金和内保温两个班组农民工工资469982元。5月5日，王某君主动将其所拖欠的款项缴纳到公安机关，并案卷自首。

据悉，去年以来，衡阳市公安机关治安部

门共配合市人社部门查处欠薪行政案件103件，为1358名劳动者追回工资1887.14万元，举报投诉案件按期结案率达98.2%，督促用人单位与劳动者补签劳动合同2425份。其中，全市公安机关治安部门共接收涉嫌拒不支付劳动报酬犯罪案件28件，欠薪金额和人数同比有所下降，拖欠农民工工资问题高发多发的态势得到有效遏制。

安全不离口，规章不离手。  
安不可忘危，治不可忘乱。

衡阳市安委办 衡阳市应急管理局 宣

安全生产举报热线12345

## 今年湖南全面推行电子健康卡

实现居民看病就医、经费结算、全程健康管理“一卡通”

新华社长沙5月13日电 记者从湖南省卫健委获悉，2019年湖南省全面推行电子健康卡的使用，二级以上公立医疗机构将实现电子健康卡全流程、全业务应用，实现网上预约、门诊挂号、接诊、取药、结算等应用，实现居民看病就医、经费结算、全程健康管理“一卡通”。

据湖南省卫健委介绍，以往每家医院都自行发放诊疗卡，形成“一院一卡、各自为政”的局面，各家医院的检查结果、病历信息不能共享、互认，给群众就医带来了麻烦。目前湖南省开发了“湖南省居民健康卡”官方微博微信公众号，接受城乡居民在线申领电子健康卡，可

以实现公立医疗卫生机构之间健康档案、电子病历和检查检验结果共享调阅，方便群众就医。到目前为止，有中南大学湘雅医院、中南大学湘雅三医院、湖南省人民医院、湖南省肿瘤医院、湖南省妇幼保健院、湖南省脑科医院、湖南省儿童医院等可以使用电子健康卡接受诊疗服务。

据悉，湖南省将积极探索电子健康卡、社保卡、医保卡、市民卡、电子银行账户、商保账户等“多卡合一”的协同整合应用新模式，促进电子健康卡与医疗保障、药品流通、金融支付等其他公共服务卡的整合应用，积极探索电子健康卡在第三方支付平台的应用，为广大居民提供便捷的医疗健康一体化服务。

## 湖南唯一！ 本社荣获“新华社现场云优秀报道奖”

本报讯（记者 陈薇西）近日，新华社现场云2018年度评优颁奖典礼在安徽六安举行，会上颁发了现场云优秀融合、优秀报道、优质短视频创意奖项。其中，衡阳日报社成功入选新华社现场云优秀报道奖。全国省市仅八家，湖南省仅本报获此殊荣。

据了解，“现场云”是新华社旗下的全国服务平台，旨在与国内媒体共享成熟的“现场新闻”直播态产品，为国内媒体提供融合发展新平台。新华社现场云自2017年年初上线以来，吸引全国3200多家各级政府单位和媒体等机构入驻。衡阳日报社是首批与新华社现场云平台签署合作框架协议的地市报。利用新华社现场云平台，记者、通讯员拿起手机，打开“现场云APP”就能发起直播，发布文字、高清图、视频等多种类型的报道，实时、全面、深入、生动地展现新闻现场的全貌。

入驻现场云平台以来，衡阳日报社先后对2017年7月衡阳城区抗洪抢险、衡阳县油菜花节、湖南省第十三届运动会开幕式、南岳庙会等近百场新闻事件和各类文体活动进行了集文、图、视频为一体的全方位直播。其中，“直播记者在抗洪一线”荣获中国报业深度融合发展直播作品一等奖。今年3月31日，湖南衡阳首届国际马拉松大赛当天，“豹眼视频”通过掌上衡阳APP和新华社“现场云”APP两大平台，现场直播了精彩纷呈的赛事，给未能到达现场的观众呈现了一场视觉盛宴，整场比赛的累计观看量高达157979人次，刷新豹眼视频直播流量新高，位居3月31日至4月6日新华社现场云周流量榜首。据初步统计，三年来，豹眼视频通过直播和各种短视频作品，吸引了超过4000万点关注量。

为全力创建国家卫生城市，市创卫办下发《关于在全市开展爱国卫生运动的通知》，《通知》要求——

## 每周五下午 全市大扫除



本报讯（记者 刘臻）5月10日，记者从市创建国家卫生城市领导小组办公室（简称“市创卫办”）获悉，为全力创建国家卫生城市，今年5月份开始，将在全市范围内广泛深入开展爱国卫生运动，通过全面开展市容环境卫生整治，进一步清理卫生死角，提高人民群众健康素养，营造整洁文明的城市人居环境，并定于每周五下午开展“义务大扫除”。

据了解，市创卫办下发《关于在全市开展爱国卫生运动的通知》，《通知》要求，各级各部门要结合创卫宣传工作要求，广泛

开展爱国卫生运动宣传工作；进一步落实卫生管理责任制，积极组织所属单位和人员参加爱国卫生运动，开展市容环境卫生整治活动；加强市场规范管理，城管部门要会同市场监管部门等有关责任单位，对各类市场进行集中整治，落实卫生保洁制度；规范交通秩序管理，交通运输部门要加强对全市公交车、的士等各类营运车辆的管理，保持车容整洁；交警部门要加强对路面车辆乱停乱放和行驶车辆违章的整治；城管部门要加强对停车点的规范化管理，停车位应划尽划，做到停放有序；强化市场监督执法，市场监管部门要会同卫健部门集中整治“六小”行业存在的问题，重点解决无证经营、从业人员无健康证、餐具或理发用具未消毒等问题；全面落实病媒生物“三防”设施，对不符合卫生要求的要限期整改，对无法达到卫生标准的要坚决依法取缔。

## 谢锋：冲向火场的“最美逆行者”

■本报记者 李怡筱



非常凶猛。正在该路段巡查的谢锋，当机立断冲了上去，扑灭明火，在控制住火情后，又不顾危险，将煤气罐抱到安全地带。事后，谢锋及时向店主宣传消防知识，以避免再次发生火灾。

自此之后，向阳社区的居民便称谢锋为“最美逆行者”。

一座城市的美丽与温暖，离不开城市管理工作者。用向阳社区党总支书记谢俊芳的话说，“谢锋在平凡的工作岗位上，用默默坚守、辛勤耕耘，换来了城市的整洁有序。用助人为乐、见义勇为，避免了城市的安全隐患。从年轻小伙到人至中年，一路走来，他把满腔热血和青春年华都献给了城市管理事业，在他身上充分体现了新时期城管人的优秀精神品质，是新时期最美城管人的真实写照。”

谢锋调到人民街道城管执法大队只有两年，但只要说起他，向阳社区居民个个交口称赞。2017年7月17日上午，向阳路2号一户居民用火不慎，家中瞬间燃起大火。谢锋发现火情后，第一时间冲进火场，将火扑灭，控制了火情，没有给居民的生命及财产安全带来更大的损失。

2018年1月19日上午，和平北路马蹄巷内一肉食水厂老板准备将宰杀的羊做去毛处理，不料发生意外，刚打开煤气罐便开始冒火，火一下就燃了起来，且火势

人民街道党工委书记王志勇告诉记者，向阳社区位于城市中心区，城市管理压力较大。作为城管队员，无论烈日酷暑还是数九严寒，谢锋每天都战斗在市容市貌保障一线，在平凡的岗位上彰显了社会正能量，值得我们好好学习。

严厉打击欺诈骗保九种典型行为

- 1.挂名住院
- 2.串换药品、耗材、物品、诊疗项目
- 3.虚构医药服务、伪造医疗文书和票据
- 4.将应由个人负担的医疗费用计入党保障基金支付范围
- 5.利用社保卡套取现金
- 6.将社保卡转借他人
- 7.利用社保卡倒买倒卖，非法牟利
- 8.盗刷社保卡
- 9.医保经办人员私开“绿灯”

投诉电话：0734-8867106  
举报邮箱：1667730941@qq.com  
举报地址：蒸湘区长湖南路20号

衡阳市医疗保障局 宣

湖南衡东首届陈子梅文化艺术节

距开幕还有 8 天



本月值班编委 彭斌